



В Екатеринбурге гражданин среднеазиатской республики подозревается в совершении ряда преступлений, в том числе особо тяжких

Следственным отделом по Чкаловскому району г.Екатеринбург СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении 39-летнего гражданина одной из среднеазиатских республик. Он подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30 - п.п.«а,е», ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство двух и более лиц, совершенное общеопасным способом), п.«е» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное общеопасным способом) и ч.2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества путем поджога).

По версии следствия, ночью 23 мая 2016 года на почве совместного распития спиртного подозреваемый вступил в конфликт с двумя своими родственниками — 29-летним племянником и его 31-летней беременной женой. Распитие спиртного, в ходе которого возникла ссора, происходило во дворе дома барачного типа, расположенного на улице Прониной в городе Екатеринбурге. Не желая развития конфликта, племянник и его жена ушли к себе домой, при этом разъяренный подозреваемый пригрозил им, что сожжет их вместе с домом. С целью осуществления задуманного злоумышленник приобрел жидкость для розжига и разлил ее в подъезде указанного дома барачного типа, подперев предварительно двери квартиры, в которой проживали его родственники. Подозреваемого не смутило даже то, что, помимо двух поссорившихся с ним человек, в квартире находились еще три человека, в том числе двухлетний ребенок и двое пожилых людей. Кроме того, поджигая разлитую горючую жидкость с целью совершения убийства, злоумышленник отдавал себе отчет в том, что в данном доме проживают и другие граждане, которые тоже могут пострадать или погибнуть в результате пожара.

Устроив пожар, подозреваемый скрылся с места происшествия. Спасти из охваченного огнем дома удалось всем жильцам, кроме женщины 1966 г.р., проживавшей в соседней квартире. Она погибла от отравления продуктами горения.

Задержать злоумышленника удалось вскоре после указанных событий в результате комплекса следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, проведенных следователем СКР во взаимодействии с сотрудниками уголовного розыска полиции. Сейчас подозреваемый уже заключен под стражу, решается вопрос о предъявлении ему обвинения.

По уголовному делу продолжается выполнение мероприятий, направленных на установление



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

всех обстоятельств совершенных преступлений, сбор и закрепление доказательственной базы.
Расследование уголовного дела продолжается.

31 Мая 2016

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1043348>